<u>「あずま在宅クリニック」開設のお知らせ</u> <u>および</u>

<u>今後の「埼宅クリニック」への患者様ご紹介について</u>

拝啓 初夏の候、貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご愛顧を賜り、 厚く御礼申し上げます。

さて、当法人では川口市坂下町に「あずま在宅クリニック」を、平成27年7月1日付けで開設させて頂く運びとなりました。当法人では「埼宅クリニック」に続く2ヶ所目の在宅療養支援診療所の開設となり、より地域医療に貢献出来るように努力をして参る所存です。下記にクリニック概要を記載させて頂きますので、ご確認頂けましたら甚幸でございます。

また、今までは「埼宅クリニック」において新規患者様のご紹介受付窓口を努めさせて頂いておりましたが、7月1日以降は「あずま在宅クリニック」にて患者様のご紹介の受入れをさせて頂きたいと考えております。大変お手数ではございますが、今後につきましては下記の「あずま在宅クリニック」の連絡先までご連絡を頂戴できれば幸いです。なお、新規患者様のご紹介以外の、患者様個別のご連絡・ご相談につきましては、各クリニックまでご連絡を賜りますようお願い申し上げます。

今後とも引き続き、暖かいご支援ご指導を賜りますようお願い申し上げます。まずは、略儀ながら書中をもって、ご案内申し上げます。

敬具

記

診療所名 : 医療法人社団真昭会 あずま在宅クリニック

住所 : 〒334-0003 埼玉県川口市坂下町4-15-1

電話 : 048-446-7039 FAX : 048-446-7909